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ACTA DEL CONSEJO CONSULTIVO DEL INSTITUTO DE TRANSPARENCIA, 
INFORMACION PÚBLICA Y PROTECCIÓN DE DATOS PERSONALES DEL ESTADO 
DE JALISCO 

SEGUNDA SESIÓN ORDINARIA  
25 DE MAYO DEL 2023 

 
Siendo las 17:12 diecisiete horas con doce minutos del día jueves 25 veinticinco de mayo 

del año 2023 dos mil veintitrés, se celebró la Segunda Sesión Ordinaria del Consejo 

Consultivo del Instituto de Transparencia, Información Pública y Protección de Datos 

Personales del Estado de Jalisco para el año 2023 dos mil veintitrés, convocada y 

presidida por el Lic. José Guadalupe Pérez Mejía, en su carácter de Consejero 

Presidente, conforme a lo previsto en los artículos 53, punto 2 de la Ley de Transparencia 

y Acceso a la Información Pública del Estado de Jalisco y sus Municipio. 

 

El Presidente del Consejo Consultivo del Instituto de Transparencia, Información Pública y 

Protección de Datos Personales del Estado de Jalisco, con fundamento en lo estipulado 

en los artículos 55, fracciones I y II y 52, punto 4 de la Ley de Transparencia y Acceso a la 

Información Pública del Estado de Jalisco y sus Municipio, solicitó a la Secretaria Técnica, 

tomar lista de asistencia entre los integrantes del Consejo Consultivo, dando fe de la 

presencia de los mismos a los Consejeros: Maritza Daniela Moreno Tirado, José Elías 
García Parra, Soyla H. León Tovar, Francisco Javier González Vallejo, Josefina 
Cortés Gutiérrez, Fabiola Garibaldi Cortez, José Guadalupe Pérez Mejía. 

 
ORDEN DEL DÍA 

 
I. Lista de asistencia y declaratoria de quórum. 

II. Lectura y aprobación del acta correspondiente a la Primera 
Sesión Ordinaria celebrada el día 23 de febrero de 2023. 

III. Cuenta de los escritos recibidos para este Consejo. 
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IV. Actualización de vencimiento de nombramientos de integrantes 
del Consejo Consultivo por parte de la Secretaria Técnica. 

V. 
Seguimiento a la Convocatoria Pública para para elegir a 2 
integrantes representantes de la sociedad civil en el Consejo 
Consultivo del Instituto de Transparencia, Información Pública y 
Protección de Datos Personales del Estado de Jalisco.  

VI. Asuntos varios. 
VII. Clausura de la sesión. 

 
Presidente José Guadalupe Pérez Mejía en uso de la voz manifiesta lo siguiente: 
 
Pasando al I (PRIMER) punto, iniciamos con la lista de asistencia y declaratoria de 

cuórum, conforme al artículo 14, fracción II del Documento Normativo Interno del Consejo 

Consultivo del ITEI, se pide a la Secretaria Técnica, que proceda a nombrar a las 

Consejeras y Consejeros que integran este Consejo y recabe su asistencia en el 

documento correspondiente. 

 
Secretaria Técnica Ximena Guadalupe Raygoza Jiménez en uso de la voz manifiesta 
lo siguiente: 
Con todo gusto Presidente, buenas tardes a todas y todos. 

 
• Maritza Daniela Moreno Tirado - PRESENTE 
Consejera representante de la Cámara Nacional de Comercio de Guadalajara 
(CANACO) 

 
• Sixto Mercado Aceves - PRESENTE 
Consejero suplente representante del Consejo de Cámaras Industriales de Jalisco. 
(CCIJ). 

 
• Juan Sebastián Larrosa  Fuentes - AUSENTE 
Consejero representante del Instituto Tecnológico y de Estudios Superiores de 
Occidente (ITESO) 
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• Manuel Caloca González - AUSENTE 
Consejero representante del Instituto Tecnológico y de Estudios Superiores de 
Monterrey (ITESM) 

 
• José Elías García Parra - PRESENTE 
Consejero representante de la Universidad del Valle de Atemajac (UNIVA) 

 
• Soyla H. León Tovar - PRESENTE 
Consejera representante de la Universidad Panamericana (UP). 

 
• Francisco Javier González Vallejo - PRESENTE 
Consejero representante de la Universidad de Guadalajara (UdG) 

 
• Mario Valle Carmona - AUSENTE 
Consejero representante de la Universidad Autónoma de Guadalajara (UAG) 

 
• Josefina Cortés Gutiérrez - PRESENTE 
Consejera Ciudadana 

 
• Fabiola Garibaldi Cortez - PRESENTE 
Consejera Ciudadana 

 
• Sandra Nadezhda Martínez Díaz Covarrubias - AUSENTE 
Consejera representante de la sociedad civil 

 
• Miriam Pulido Robles - AUSENTE 
Consejera representante de la sociedad civil 

 
• José Guadalupe Pérez Mejía – PRESENTE  
Consejero Presidente del Consejo Consultivo 

 

Le informo presidente que contamos con cuórum para iniciar la sesión. 

 

Presidente José Guadalupe Pérez Mejía en uso de la voz manifiesta lo siguiente:  
 

Muchas gracias secretaria; en razón de lo anterior se declara instalada la sesión; y antes 

de aprobar el orden del día, pregunto si tienen alguna observación; por no haber 
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observaciones, pregunto a las consejeras y consejeros, si en votación económica y 

levantando la mano, aprueban el orden del día previamente circulado. 

 

Aprobado por unanimidad el orden del día. 
 

Presidente José Guadalupe Pérez Mejía en uso de la voz manifiesta lo siguiente:  
 

Pasando al II (SEGUNDO) punto del orden de día, en lo correspondiente a: 

 
Lectura, aprobación y firma del acta correspondiente a la Primera Sesión Ordinaria 
celebrada el día 23 de febrero del 2023, misma que fue previamente circulada de 

manera electrónica por la Secretaria Técnica de este Consejo; de la cual solo se 

recibieron observaciones de forma por parte de la Conseja Soyla y ya fueron atendidas; 

razón por la cual pregunto a las Consejeras y Consejeros si se puede omitir su lectura y si 

se puede aprobar en votación económica; si están de acuerdo, favor de manifestarlo 

levantando su mano. 

 

Aprobado por unanimidad, se solicita a la Secretaria Técnica señale la aprobación en el 

acta correspondiente. 

 
Presidente José Guadalupe Pérez Mejía en uso de la voz manifiesta lo siguiente:  
 
Pasando al III (TERCER) punto del orden de día, en lo correspondiente a la Cuenta de 
los escritos recibidos para este Consejo. 
 
Le solicito a la secretaria técnica que nos informe al respecto. 
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Secretaria Técnica Ximena Guadalupe Raygoza Jiménez en uso de la voz manifiesta 
lo siguiente: 
 

Con gusto Presidente, les informo que del 24 de febrero y hasta el día de hoy, solo se 

recibió lo siguiente:  

 
El pasado 15 de marzo se recibió la solicitud de información radicada con el número 

071/2023, a la cual se le dio respuesta; misma que fue hecha de conocimiento de todos 

los presentes. 

Asimismo, se recibieron diversas notificaciones relacionadas con los juicios de amparo 

que existen en contra de la segunda convocatoria para elegir una Comisionada 

Presidenta del Instituto, mismas que les fueron circuladas previamente para su 

conocimiento y atención correspondiente. 

Es todo dentro de este punto Presidente. 

Presidente José Guadalupe Pérez Mejía en uso de la voz manifiesta lo siguiente:  
 
Gracias secretaria, ahora bien, le pido continúe con el IV (CUARTO) punto del orden del 

día relativo a la actualización de vencimiento de nombramientos de integrantes del 
Consejo Consultivo por parte de la Secretaria Técnica. 
 

Secretaria Técnica Ximena Guadalupe Raygoza Jiménez en uso de la voz manifiesta 
lo siguiente: 
 

Gracias Presidente, solo recordarles lo que se informó en la primera sesión ordinaria de 

este Consejo, el próximo 30 de junio vence el nombramiento de la Consejera Ciudadana, 

Josefina Cortés Gutiérrez, y debido a que se encuentra en su primer periodo, puede ser 
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elegida nuevamente por un periodo de 3 años más, conforme a lo señalado en la Ley en 

la materia, si así lo consideran. 

 
Es todo en este punto presidente. 

  

Presidente José Guadalupe Pérez Mejía en uso de la voz manifiesta lo siguiente:  
 
Muchas gracias secretaria. Si les parece bien, pongo a su consideración, invitar por un 

periodo más a la C. Josefina Cortés Gutiérrez como consejera ciudadana, por lo que sí 

están a favor, en votación económica manifiéstenlo levantando su mano. 

 

Con la abstención de la Consejera Ciudadana Josefina Cortés Gutiérrez, queda 
aprobada la invitación para continuar a la C. Josefina Cortés Gutiérrez como 
consejera ciudadana, por un periodo más. 
 
Ahora bien, se pregunta a dicha Consejera si es su deseo continuar un periodo mas, a lo 

cual responde que sí. 

 
Presidente José Guadalupe Pérez Mejía en uso de la voz manifiesta lo siguiente:  
 

Pasando al punto V (QUINTO) del orden del día, en lo que se refiere a “Seguimiento a la 
Convocatoria Pública para elegir a 2 integrantes representantes de la sociedad civil 
en el Consejo Consultivo del Instituto de Transparencia, Información Pública y 
Protección de Datos Personales del Estado de Jalisco.” 
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Al respecto, me permito informar que como es de conocimiento de todos los presentes, el 

10 de marzo del año en curso, se publicó en el micrositio de este Consejo1 una primera 

convocatoria pública para participar como integrantes de la sociedad civil en el Consejo 

Consultivo del Instituto de Transparencia, Información Pública y Protección de Datos 

Personales del Estado de Jalisco, la cual tenía como plazo de postulación del 15 de 

marzo a las 9:00 horas y hasta el 14 de abril a las 17:00 horas del año en curso; sin 

embargo fenecido el plazo, se dio cuenta a los integrantes del Consejo Consultivo por 

parte de la secretaria técnica, que no se había recibido ninguna postulación. 

 

En ese sentido, se emitió una nueva convocatoria la cual tenía como plazo de 

postulación el 24 de abril a las 09:00 horas y hasta el 10 de mayo a las 17:00 horas del 

año en curso; siendo el caso que el día 11 de mayo por la mañana, la secretaria 

técnica nos informó que no se había recibido ninguna postulación. 

 

No obstante ello, al día siguiente, la misma secretaria nos informó que el día 11 de 

mayo por la noche y fuera del tiempo determinado para la postulación de aspirantes, 

se recibió una postulación a participar como aspirante para ocupar alguna de las 2 

representaciones de la Sociedad Civil, por parte de Jessica Avalos Álvarez, remitiendo 

de manera electrónica a los integrantes de este consejo, dicha postulación con su 

expediente correspondiente. 
 

Dicho ello, me permito acotar lo que en las bases cuarta y quinta de la convocatoria se 

señaló: 

 
 "CUARTA. Las postulaciones y documentación requerida, de las y los 
aspirantes serán recibidas del 24 de abril a las 09:00 horas y hasta el 10 de 
mayo a las 17:00 horas del año en curso; a través del correo electrónico 
consejoconsultivoset@itei.org.mx.  

                                            
1 https://www.itei.org.mx/v4/nosotros/consultivo  
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QUINTA. Concluido el período de recepción de documentos, la Secretaría 
Técnica integrará en expedientes individuales y electrónicos los documentos 
recibidos.  
 
La falta de alguno de los documentos requeridos o su presentación fuera 
del tiempo y forma establecidos, será motivo suficiente para tener como 
NO presentada la postulación." 

 

Así, pongo a su consideración tener por no presentada dicha postulación y derivado de 

ello, declarar desierta dicha convocatoria. Por lo que, pregunto si hay alguna 

observación respecto de esta propuesta. 

 

El Consejero Ciudadano Francisco Javier González Vallejo, en uso de la voz 
manifiesta lo siguiente: 
 

Quisiera poner a consideración de los integrantes del consejo, que si están cubierto los 

requisitos necesarios para aspirar a ser integrante del consejo, y lo único que no se 

completó fue el tiempo para la entrega del expediente, estamos no ante la ausencia del 

cumplimiento de un requisito, sino ante la entrega tardía de la documentación, y en virtud 

de que no hay más aspirantes a los cuales se les conculque el sentido de oportunidad, 

esto es, de considerar a alguien que llegó fuera del plazo en relación a otros aspirantes 

que si lo hayan hecho dentro del plazo, no hay afectación alguna a la equidad en la 

selección del nuevo integrante, por lo tanto, si no hay una afectación por este requisito 

procedimental de la entrega en cierto horario, pudiéramos validar, siempre y cuando se 

cumplan con los requisitos, la admisión de la aspirante a ser integrante de este Consejo 

Consultivo, por lo que, lo pongo a consideración de este Consejo Consultivo. 
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Presidente José Guadalupe Pérez Mejía, en uso de la voz manifiesta lo siguiente: 
 

En este caso, lo que se puso primero a consideración es que se declare desierta la 

convocatoria y ahorita en asuntos varios, proceder a resolver este tema, invitándola a ella, 

pero lo que primero se debe resolver es declarar desierta la convocatoria, para cumplir 

con los requisitos. 

 
El Consejero Ciudadano Francisco Javier González Vallejo en uso de la voz 
manifiesta lo siguiente: 
 

Sin embargo, si declaramos desierto, tendríamos que volver a emitir la convocatoria para 

volver a recibir propuestas. 

 

Presidente José Guadalupe Pérez Mejía en uso de la voz manifiesta lo siguiente: 
 

Lo podemos hacer por invitación. 

 

Secretaria Técnica Ximena Guadalupe Raygoza Jiménez en uso de la voz manifiesta 
lo siguiente: 
 

Si me permiten, la ley no obliga a que sea por convocatoria, dice que se deben de poner 

de acuerdo entre ustedes, el tema de la convocatoria es porque así lo habían decidido, 

pero ahorita pueden decidir cambiar a una invitación directa. 

 

Presidente José Guadalupe Pérez Mejía, en uso de la voz manifiesta lo siguiente: 
 

Es lo más adecuado, yo estoy dando fe de lo que comentamos en días pasados y 

buscamos la mejor solución para continuar con esto. 
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El primer paso es declarar desierta la convocatoria. 

 
La Consejera Soyla H. León Tovar en uso de la voz manifiesta lo siguiente: 
 

Es nada más para reforzar, efectivamente, en un principio sonaba lógico, si no hay nadie 

que se presenta, hay una persona que se presenta fuera de tiempo pero hay que seguir el 

protocolo y si efectivamente la convocatoria dice si esta fuera de tiempo, nadie, desierta, y 

queda claro que esta fuera de tiempo, entonces sí creo que no por la prisa vayamos a 

hacer un acto que la constituya en una consejera ilegítima, me parece correcta su 

propuesta que se declare desierta por que no se cumplieron con los términos y la 

convocatoria dice que estuvo fuera de tiempo, y después si se puede hacer por invitación, 

pues lo resolvemos en ese sentido.  

 

Presidente José Guadalupe Pérez Mejía, en uso de la voz manifiesta lo siguiente: 
 

En ese sentido, se pone a consideración dejar desierta la segunda convocatoria, por 

lo que en votación económica y levantando la mano, aprueban la propuesta señalada. 

 

Aprobada por unanimidad, por lo que se declara desierta la convocatoria pública 
para elegir a 2 integrantes representantes de la sociedad civil en el Consejo 
Consultivo del Instituto de Transparencia, Información Pública y Protección de 
Datos Personales del Estado de Jalisco. 
 

Presidente José Guadalupe Pérez Mejía en uso de la voz manifiesta lo siguiente:  
 

Continuando con el VI (SEXTO) punto del orden del día, en lo relacionado a Asuntos 
varios, atendiendo a lo manifestado y al acuerdo aprobado en el punto anterior, como 

primer punto de asuntos varios, pongo a su consideración que se invite formalmente a la 
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C. Jessica Avalos Álvarez, para cubrir la representación de la sociedad civil que 

tenemos vacante desde el día 23 de febrero del año en curso, ello ya que su perfil 

cumple con los requisitos establecidos en el artículo 56 de la Ley de Transparencia y 

Acceso a la Información Pública del Estado de Jalisco y sus Municipios, y su experiencia 

denota compromiso y conocimiento en materia de transparencia y acceso a la información 

pública; además que con ella se garantizaría la paridad de género; para lo cual pregunto 

a las Consejeras y Consejeros si tienen alguna observación con la propuesta; por no 

haber observaciones, pregunto a las consejeras y consejeros, si en votación económica y 

levantando la mano, aprueban la propuesta señalada. 

 

Secretaria Técnica Ximena Guadalupe Raygoza Jiménez en uso de la voz manifiesta 
lo siguiente: 
 

Se hace constar que se integra a la sesión el Consejero Sixto Mercado Aceves, Consejero 

suplente representante del Consejo de Cámaras Industriales de Jalisco. (CCIJ). 

 
Presidente José Guadalupe Pérez Mejía en uso de la voz manifiesta lo siguiente:  
 

Buenas tardes Sixto, estamos viendo la votación para invitar a una nueva consejera 

Jessica Avalos Álvarez, nos faltaba un voto y contigo tendríamos los 8 votos, para invitarla 

a formar parte del Consejo Consultivo, queremos preguntarte tu opinión, si estás de 

acuerdo en que se invite a Jessica Avalos Álvarez como consejera para poder contactarla 

y poder hacerla parte del Consejo. 

 

El Consejero Sixto Mercado Aceves en uso de la voz manifiesta lo siguiente:  
 
Sí, estoy de acuerdo, tiene las credenciales necesarias y se ve que es una mujer de 

mucho trabajo, yo no tengo ningún comentario en contrario.  
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Presidente José Guadalupe Pérez Mejía en uso de la voz manifiesta lo siguiente:  
 

Por no haber observaciones, pregunto a las consejeras y consejeros, si en votación 

económica y levantando la mano, aprueban la propuesta señalada. 

 

Aprobado por unanimidad, invitar a Jessica Avalos Álvarez, para cubrir la 
representación de la sociedad civil que tenemos vacante en este Consejo. 
 

La Consejera Fabiola Garibaldi Cortez en uso de la voz manifiesta lo siguiente:  
 

Me gustaría que mientras la Secretaria Técnica contacta a la ciudadana, pudiéramos 

platicar que es lo que vamos a hacer con el otro espacio que queda vacante. 

 

Tengo una propuesta, para ya no lanzar una convocatoria porque ya hicimos 2, es que 

cada persona integrante del Consejo busque a alguien de sociedad civil y la proponga. 

 

Presidente José Guadalupe Pérez Mejía en uso de la voz manifiesta lo siguiente:  
 

Si, desde la mesa de trabajo se había visto esa posibilidad, de acuerdo con eso, habría 

que establecer el plazo para hacerlo. 

 

La Consejera Fabiola Garibaldi Cortez en uso de la voz manifiesta lo siguiente:  
 
Considerando que es el espacio de la Comisionada Sandra el que está por vencer y 

vence en agosto o septiembre, que sea antes de la siguiente sesión. 
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El Consejero Francisco Javier González Vallejo en uso de la voz manifiesta lo 
siguiente: 
 
Solamente que si vamos todos a proponer, sería mejor para una sesión previa para 

alcanzar el acuerdo, porque puede que haya más de una persona interesada, para que ya 

en la sesión en que haya que sustituir a Sandra, ya esté revisado. 

 

El Consejero Elías García Parra, en uso de la voz manifiesta lo siguiente: 
 

En un momento determinado, en las instituciones que hagamos la postulación para poder 

ponderar la invitación respectiva, que también igual se acompañen en este caso los 

documentos necesarios para acreditar que se reúnen los requisitos para ello, yo estoy 

totalmente de acuerdo como dice el Dr. Francisco, en una sesión previa analizar de 

manera conjunta previamente los distintos perfiles y poder en este caso, lo más deseable, 

que por decisión de todos poder extender la invitación. 

 

Secretaria Técnica Ximena Guadalupe Raygoza Jiménez en uso de la voz manifiesta 
lo siguiente: 
 

De hecho, la siguiente sesión está calendarizada para el 24 de agosto, y el nombramiento 

de la Consejera se termina al 25 de septiembre, entonces si podríamos hacer lo que se 

propone. 

 

Por otro lado, ya contacté a Jessica Avalos Álvarez, me comenta que sí se conecta, que 

está manejando y en un minuto que pueda estacionarse se conecta para poder tomarle 

protesta y pueda fungir en la siguiente sesión. 
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Presidente José Guadalupe Pérez Mejía en uso de la voz manifiesta lo siguiente:  
 

Se hace constar la presencia de la ciudadana Jessica Avalos Álvarez. 

 

Jessica en contexto, haciéndote una cordial invitación, ya votamos, ya vimos tu 

currículum, y queremos darte la bienvenida y tomarte protesta para este cargo, si no 

tienes inconveniente. 

 

Jessica Avalos Álvarez en uso de la voz manifiesta lo siguiente: 
 

Ninguno, muchas gracias por la oportunidad. 

 

Presidente José Guadalupe Pérez Mejía en uso de la voz manifiesta lo siguiente:  
 

En ese sentido, se procede a tomar protesta a Jessica Avalos Álvarez como consejera 

titular representando a la sociedad civil. 
 

Por lo que, se le invita a que se ponga frente a su cámara para tomarle la protesta de ley. 

 

“Protesta guardar y hacer guardar la Constitución Política de los Estados Unidos 
Mexicanos, la particular del “Estado de Jalisco”, La Ley de Transparencia y Acceso 
a la información Pública del Estado de Jalisco y sus municipios, así como las 
demás disposiciones que de ellas emanen, desempeñar con lealtad, eficiencia y 
patriotismo, el cargo de consejera titular del Consejo Consultivo del Instituto de 
Transparencia, Información Pública y Protección de Datos Personales del Estado de 
Jalisco”  
 
Jessica Avalos Álvarez en uso de la voz manifiesta lo siguiente: 
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“Si protesto” 
 
Presidente José Guadalupe Pérez Mejía en uso de la voz manifiesta lo siguiente:  
 
Si así lo hiciera que la sociedad jalisciense se los premie, si no que se los demande. 

 

Bienvenida Jessica. 

 

Presidente José Guadalupe Pérez Mejía en uso de la voz manifiesta lo siguiente:  
 

Continuamos con Asuntos Varios, les pregunto a los consejeros y consejeras si tienen 

alguna otra cuestión que tratar. 

 

La Consejera Fabiola Garibaldi Cortez en uso de la voz manifiesta lo siguiente:  
 

Derivado del foro para democratizar las designaciones que organizamos desde el consejo 

consultivo y que tuvimos en el mes de abril en CANACO, donde tuvimos una importante 

participación en los dos días de foro, también como integrantes del consejo consultivo 

consideramos que era fundamental retomar varias recomendaciones que se nos hicieron 

directamente ahí en el foro y también retomar varias cosas que se comentaron y que 

consideramos que nos pueden permitir trabajar un nuevo rumbo para el consejo o 

fortalecer algunas áreas de oportunidad que tenía el propio consejo, entonces, con 

Josefina y con Sandra, trabajamos con esta propuesta inicial sobre ciertos compromisos 

que nos gustaría que como consejo asumiéramos y que delineáramos con ciertas 

acciones a trabajar para lo que resta del 2023 y también para el siguiente año. 
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De entrada, aquí traemos 4 compromisos o principales propuestas y queremos 

plantearlas para revisarlas y las podamos fortalecer de manera colaborativa y que entre 

varios o varias integrantes del consejo nos podamos apuntar en la columna de 

“responsables”, para que cada uno de los compromisos y las propuestas si se lleven a 

cabo.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(Se lleva a cabo la exposición y explicación de las propuestas por parte de las Consejeras 

Fabiola Garibaldi Cortez y Josefina Cortés Gutiérrez.) 

 

La Consejera Soyla H. León Tovar en uso de la voz manifiesta lo siguiente:  
 

Por mi parte, solamente agradecer la labor que estuvieron haciendo en ese gran evento 

que organizaron y encabezaron las Consejeras Fabiola y Josefina, lamentablemente me 

encontraba fuera de la ciudad y no pude acompañarlas, pero es admirable, les aprecio y 
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reconozco la labor que han hecho y me quiero sumar desde luego a este trabajo, me 

gustaría sumarme al cuarto punto. Admirable, las felicito y muchas gracias por hacer todo 

esto, que es en beneficio de todos y en particular para retomar verdaderamente la eficacia 

del consejo. 

 
Presidente José Guadalupe Pérez Mejía en uso de la voz manifiesta lo siguiente:  
 

Consejeras Fabiola, Josefina, la Cámara de Comercio el apoyo que nos brindaron fue 

muy bueno, la verdad los comentarios fueron muy satisfactorios, ojala sigamos unidos así 

como consejo, les agradezco a todos los que intervinieron, muchísimas gracias. 

 
El Consejero José Elías García Parra en uso de la voz manifiesta lo siguiente: 
 

Igualmente, por cuestiones de carácter personal no me fue posible participar en el 

ejercicio, pero en esta propuesta que se está haciendo y por lo que tiene que ver con la 

propuesta de reforma a la Ley de Transparencia, aquí voy a comprometer a uno de 

nuestros oyentes que dijo que se conectaba, que tiene un trabajo previo de análisis y que 

lo ha expuesto en otras ocasiones, José Rubén Alonso, en relación con algunas 

propuestas de modificación a la ley, yo obviamente somos compañeros de la misma 

institución, representando platico con él para sumarnos en este caso al trabajo sobre la 

propuesta de reforma a la ley de transparencia, él ya ha trabajo el tema y analizado el 

tema y creo que podemos en ese sentido a participar.  

 

La Consejera Maritza Daniela Moreno Tirado en uso de la voz manifiesta lo 
siguiente: 
 
A mí me gustaría también agradecer, para mí fue muy nutritivo y aclarador, yo también me 

ofrezco para participar en el plan de trabajo que propone Faby súper atinadamente, y 



 
Número: CCITEI/ACTA/25/05/2023-ORD02 

 

18 

ofrezco espacio, si es que fuera una sesión de 2 o 3 horas presencial en una sala de 

juntas, puedo ofrecer un espacio en el “Innovation Room”, se pone una fecha y puede ser 

10 u 11 del día, podemos tomar 2 o 3 horas. 

 

La Consejera Jessica Avalos Álvarez en uso de la voz manifiesta lo siguiente:  
 

A mí me gustaría hacer un comentario, no conozco el plan de trabajo pero me gustaría 

sumarme a las actividades que tienen que ver con el consejo consultivo y el desarrollo de 

las atribuciones que la ley nos confiere. Yo encantada de sumarme a todas las 

actividades posibles para abonar a este tema tan importante. 

 

El Consejero Francisco Javier González Vallejo en uso de la voz manifiesta lo 
siguiente: 
 

Además de celebrar la iniciativa que tuvieron las Consejeras Fabiola, Josefina y Sandra 

de elaborar este cuadro, y que no se preocupen los que no pudieron asistir porque 

finalmente este es un consejo consultivo honorífico, entonces nos tenemos que organizar 

en nuestros tiempos, habrá veces que unos podrán, habrá veces que otros no, el asunto 

es que todos busquemos gradualmente involucrarnos en la medida que eso nos lo 

permita.  

 

Entonces el planteamiento del que será nuestro plan de trabajo, es decir, el taller para 

después definir un plan de trabajo, ahí pudiéramos dividirnos u organizarnos a la mejor 

por funciones. 

 

Por otro lado, espero para la siguiente semana, tener un primer borrador de la relatoría 

del foro que estuvimos trabajando, para revisar si hay alguna actividad adicional 
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identificada a partir de la lectura que hagamos de la relatoría, además de las que ya 

lograron identificar Fabiola, Sandra y Josefina. 

 
Presidente José Guadalupe Pérez Mejía en uso de la voz manifiesta lo siguiente:  
 

Por lo que respecta al punto VII (SEPTIMO) del orden de día y no habiendo más asuntos 

que tratar, siendo las 17:58 diecisiete horas con cincuenta y ocho minutos se clausura la 

Segunda Sesión Ordinaria del 2023 del Consejo Consultivo del Instituto de 
Transparencia, Información Pública y Protección de Datos Personales del Estado de 
Jalisco. 

 
José Guadalupe Pérez Mejía  
Consejero Presidente del Consejo Consultivo del Instituto de Transparencia, Información 
Pública y Protección de Datos Personales del  Estado de Jalisco 
 
 
Ximena Guadalupe Raygoza Jiménez 
Secretaria Técnica del Consejo Consultivo del Instituto de Transparencia, Información 
Pública y Protección de Datos Personales del Estado de Jalisco. 
 
 
Maritza Daniela Moreno Tirado 
Representante de la Cámara Nacional de Comercio de Guadalajara (CANACO) 
 
 
Sixto Mercado Aceves 
Suplente Representante del Consejo de Cámaras Industriales de Jalisco.(CCIJ). 
 
 
Soyla H. León Tovar 
Representante de la Universidad Panamericana (UP). 
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Francisco Javier González Vallejo 
Representante de la Universidad de Guadalajara (UdeG) 
 
 
Fabiola Garibaldi Cortez  
Consejera Ciudadana.  

 
Jessica Avalos Álvarez 
Consejera representante de la sociedad civil. 


